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خ اردوگاه سر

چالش خرسندی با ملی‌پوشان زیاد
احسان خرسندی سرمربی تیم نوجوانان پرسپولیس که 
8 بازیکنش به تیم ملی دعوت شده‌اند، درباره تأثیر این 
شرایط روی نتایج تیمش گفت: بدون هیچ تعارفی تأثیر 
خواهد گذاشت. الان نزدیک‌ترین رقیب ما ۴ امتیاز فاصله 
دارد، در حالی که در آخرین بازی به جای نتیجه تساوی 
می‌توانستیم برنده باشیم. این هفته پنجشنبه، دربی با 
استقلال را داریم و بازیکنان امروز )سه‌شنبه( می‌آیند. بعد، 
بازی با سایپا را داریم که خیلی سرنوشت‌ساز است. رقبای 

ما به مراتب ملی‌پوشان کمتری در اختیار دارند.
او درباره اینکه آیا قرار است با تیم ملی نوجوانان، همکاری 
داشته باشد یا نه، گفت: لطف داشتند و پیشنهادی مطرح 
شد. باشگاه که موافق نبود و البته خودم هم احساس 
کردم در آن حالت نمی‌توانم تمام تمرکز خودم را روی تیم 

نوجوانان بگذارم.

برنامه مسابقات پایه‌ها
سرخپوشان پایتخت در هفته دهم مسابقات لیگ برتر 
پایه‌های تهران در چهار رده سنی در برابر حریفان خود 

صف‌آرایی خواهند کرد.
برنامه هفته دهم مسابقات تیم‌های پایه پرسپولیس به 

ح زیر اعلام شد: شر
پنجشنبه ۱۰ مهر :

نونهالان: پرسپولیس – کیا )ساعت ۱۵( ورزشگاه درفشی‌فر
نوجوانان: استقلال – پرسپولیس )ساعت ۱۵( ورزشگاه 

امام رضا‌)ع(
شنبه ۱۲ مهر:

جوانان: پرسپولیس – شاهین )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه 
درفشی‌فر

سه‌‌شنبه ۱۵ مهر :
امید: پرسپولیس – داماش پارسه )ورزشگاه و ساعت بازی 

متعاقباً اعلام می‌شود(

 

دهمین سالگرد هادی در کپورچال
10 سال از واقعه تلخ و مرگ ناگهانی هادی نوروزی کاپیتان 

محجوب سرخ‌ها گذشت. 
به همین مناسبت دوستان هادی پنجشنبه این هفته 
گرد هم خواهند آمد تا خاطره این بازیکن فقید را گرامی 
بدارند. طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته، پنجشنبه دهم مهر 
در ساعت ۱۵:۲۴)به یاد شماره ۲۴ هادی نوروزی( خانواده 
هادی و دوستانش بر سر مزار او واقع در آرامستان روستای 
کپورچال شهرستان بابل گرد یکدیگر جمع می‌شوند تا ثابت 
کنند که کاپیتان فقید پرسپولیس همچنان در یادشان باقی 

مانده است.

خوردبین جراحی شد
محمد خوردبین پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس در یکی 

از بیمارستان‌های تهران تحت جراحی قلب قرار گرفت.
از آنجا که او پیش از این تحت نظر پزشکان بود، پزشکان 
تشخیص دادند که نیاز است تحت عمل قلب قرار بگیرد و به 
همین خاطر صبح امروز با حضور در بیمارستان بستری شد.
مرد کهنه‌کار پرسپولیس در روزهای گذشته اعلام کرده بود؛ 
قرار است تحت عمل کاشت باتری قلب قرار بگیرد. برای 

محمود خوردبین دوست‌داشتنی آرزوی سلامتی داریم.

رد شکایت از عمران‌زاده
بعد از بازی با چادرملو، باشگاه پرسپولیس از حنیف 

عمران‌زاده مربی تیم حریف شکایت کرد. 
در حالی که اعضای تیم یزدی اعتقاد داشتند هواداران 
پرسپولیس به حنیف فحاشی کرده‌اند، مدیران پرسپولیس 
اعتقاد داشتند عمران‌زاده تماشاگران را تحریک کرده و 

مدرک مرتبط هم داشتند. 
با این حال کمیته انضباطی شکایت پرسپولیس را وارد 

ندانسته و حکم به برائت حنیف داده است. 
همچنین پرسپولیس به خاطر نقض قانون توسط 
تماشاگرانش در همان بازی که بدون بلیت وارد ورزشگاه 
شدند و فحاشی تماشاگران به علاوه پرتاب اشیا، جمعاً به 

مبلغ صد میلیون تومان جریمه شده است. 
 

برانکو دوست دارد برگردد
رضا چلنگر، مترجم سابق برانکو ایوانکوویچ، سرمربی 
سابق پرسپولیس از تمایل این سرمربی بزرگ برای بازگشت 

به پرسپولیس پرده برداشت.
چلنگر گفت: من دو روز پیش با برانکو صحبت کردم و مطلع 
شدم او پیشنهادی از تیم ملی ازبکستان دارد اما با این حال 
از تمام جزئیات و اخبار پرسپولیس کاملاً مطلع بود، برانکو 
آرزو می‌کند که روزی دوباره به این تیم بازگردد. شاید یکی 
از دلایل عدم بازگشت برانکو این باشد که او شرایط فعلی 

باشگاه را برای این اتفاق مناسب نمی‌داند.
وی افزود: شاید محیط مناسبی برای آمدن او نباشد و 
خودش ترجیح می‌دهد در این شرایط دچار تغییرات 
نشود. برانکو می‌داند که ثباتی در حلقه‌های بالایی باشگاه 
حس نمی‌شود و شاید به مدیران فعلی باشگاه پرسپولیس 

اعتماد کافی نداشته باشد.

تادیچ پیشنهادی از پرسپولیس 
نداشت

دوشان تادیچ ستاره تیم الوحده بعد از بازی مقابل تراکتور 
در تبریز درباره شایعات پیشنهاد پرسپولیس برای جذب 
او گفت: نه. این درست نیست. شاید انتشار این خبر به 
خاطر این است که مربی قبلی‌ام کارتال بود که در فنرباغچه 
مربی‌ام بود. او سرمربی پرسپولیس هم بود و شاید به‌خاطر 
این موضوع است وگرنه من هیچ وقت در مورد پیوستن به 
پرسپولیس حرفی نزدم. تادیچ درباره اسماعیل کارتال 
گفت: او خوب بود. مربی و آدم خوبی بود. اوقات خوشی در 
فنرباغچه داشتیم و هر دربی را می‌بردیم و ۹۹ امتیاز کسب 

می‌کردیم. اوقات خوشی کنار هم داشتیم.

دو سه هفته یا شاید هم بیشتر 
زمان صرف شد تا پرسپولیس 
مدافع چپ مدنظر هاشمیان 
را پیدا کند، مذاکرات ابتدایی را 
انجام دهد و حتی او را برای تست 

پزشکی به دبی بیاورد.
پرسپولیس همه این کارها را کرد 
و در شرایطی که تصور می‌شد 
جمال لوئیس گزینه نهایی 
سرمربی سرخ‌هاست، باشگاه 
با او بر سر مسائل مالی به توافق 
نرسید و حضور این بازیکن در 

پرسپولیس منتفی شد.
حالا و در شرایطی که میثاقی 
مجری برنامه فوتبال برتر گفته 
با جذب یک دفاع چپ اتفاقی 
در پرسپولیس نمی‌افتد یک 
وحید  داده  خبر  خبرگزاری 
هاشمیان تحت تأثیر نظرات 
کارشناسان کلاً قید جذب مدافع 
چپ را زده و فقط به‌دنبال مهاجم 

نوک می‌گردد.
این اتفاق اگر واقعاً صحت 
داشته باشد عجیب است چرا 
که پرسپولیس مدافع چپ 
قابلی ندارد و حتماً باید در این 

پست بازیکن جدید جذب 
کند. هاشمیان در این پست به 

میلاد محمدی اعتقادی ندارد، 
به همایی‌فر جوان اعتماد 
نمی‌کند و  به فرشاد احمدزاده 
اعتماد کرده که او هم کیفیت 
مناسبی در پست غیرتخصصی 

ارائه نداده است.
نکته اینجاست که پرسپولیس 

مشخصاً در فاز حمله مشکل 
دارد که بخشی از این مشکلات 

به خاطر ضعف مدافعان کناری 
در اضافه شدن به حملات و 

انجام کارهای ترکیبی است.
ین  ا ست  ا ر ح  جنا ر  د
امیدواری وجود دارد که با 
آماده شدن اوریه مشکلات 
حل شود اما برای جناح 

چپ، وقتی هاشمیان 
میاد  به  اعتقادی 

محمدی ندارد باید 
مدافع چپ خارجی 
جذب کند و نباید 
این‌قدر راحت تحت 
تأثیر هر نظری قرار 

  . بگیرد

امروز چهارشنبه 9 مهر ماه درست 10سال 
از درگذشت جانسوز هادی نوروزی 

می‌گذرد.
فوتبالیست محجوب مازندرانی که 
بی‌سر و صدا به پرسپولیس آمد و با 
وجود نامهربانی‌های برخی هواداران به 
بازوبند کاپیتانی این تیم و حتی پیراهن 
تیم ملی هم رسید اما با رفتنش کل 
خانواده پرسپولیس را شوکه و فوتبال 

ایران را سیاهپوش کرد.
دیروز رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس 
به همین مناسبت مطلبی برای سالگرد 
درگذشت هادی نوشت که در بخشی 

از آن آمده:
مرور آن روزها فقط روایت قصه پرغصه 
نیست. هنوز از دل این روایت کلی 
تجربه گرانبها بیرون می‌آید. کاپیتان 
هنوز حرف برای گفتن دارد، البته اگر 
بعد از ۱۰ سال چه در زمین فوتبال 
و رختکن و محل تمرین و چه روی 
سکوها و در فضای مجازی گوشی برای 

شنیدن باشد.
رفتن کاپیتان ابدی فقط یک خاطره 
نیست. مرور درس‌ها و تجربه‌هایی 
است که بعد از آن پشت‌سر گذاشتیم 
ولی نمی‌خواهیم به یاد بیاوریم. همان 

پرسپولیس برانکو قبل از ۹ مهر 
۱۳۹۴ چگونه بود و بعد از آن چه 

شد؟ حلقه مفقوده چه بود که 
کاپیتان، آن را با رفتنش به 

تیم داد؟
یاد کردن از او در دقیقه ۲۴ 

هر مسابقه چه فایده‌ای 
دارد اگر هر بار یک تلنگر 
به همه ما، از تیم گرفته 

تا کل خانواده بزرگ 
پرسپولیس نباشد؟

چپ  ود  نر ن  ما د یا
و راست می‌باختیم. 

حضور برانکو در آستانه ۶ 
ماهه شدن بود ولی هنوز 

به آن ثباتی که می‌خواستیم نرسیده 
بودیم. بی‌تردید تغییر محسوس بود 
ولی کافی نبود و بعد به یکباره بعد از 
۹ مهر در ۲۰ بازی پیاپی متحمل هیچ 

نشدیم. شکستی 
از بعد آن روز چه اتفاقی افتاد که ثمره آن 
۱۰ جام و عنوان قهرمانی پیاپی و متصل 
به‌هم بود و بعد از آن هم ادامه پیدا کرد.

 . نیست شعر  و  ن  ستا ا د ینها  ا
واقعیت‌هایی است که به دلایل 
نامعلومی درباره آن صحبت نمی‌شود.

اتفاقاً پرسپولیس مدافع چپ می‌خواهد

هاشمیان تحت تأثیر کدام کارشناس؟
10 سال گذشت

24 هادی چگونه ابدی شد؟ 

دو روز قبل اخباری درباره احتمال 
ساخت ورزشگاه اختصاصی پنجاه هزار 
نفری توسط مالک باشگاه پرسپولیس 
به گوش رسید که با نگاه جامع به 
با  باشگاه می‌توان  این  مشکلات 
قاطعیت گفت جذاب‌ترین و بهترین 
خبری بود که می‌شد به هواداران 

پرتعداد این تیم رساند.
پرسپولیس فصل قبل و همین فصل 
با مشکل ورزشگاه خانگی مواجه بوده 
و می‌شود درصد مهمی از ناکامی فصل 
قبل و بخشی از نتایج ضعیف این فصل 

را به همین موضوع مرتبط دانست.
هواداران پرسپولیس طی چند ماه اخیر 
بشدت اخبار مربوط به نقل و انتقالات 
تیم محبوب‌شان را دنبال کرده‌اند 
و حساسیت عجیبی نسبت به این 

مسأله دارند.
آنها چند ماه است که در کامنت‌هایشان 
فریاد می‌زنند اسکواد تیم ناقص است 
و هر بار بعد از هر مسابقه، مدیرعامل 
باشگاه را سیبل انتقادات خویش قرار 
می‌دهند که پس بازیکن خارجی جدید 

شد؟ چه 
عمده هواداران پرسپولیس بخش اعظم 
مشکلات فنی تیم در پنج هفته ابتدایی 
لیگ فصل جاری را نیز همین موضوع 
می‌دانند اما عده‌ای هم هستند که 
از همان هفته نخست با میزبانی در 
ورزشگاه کوچک و پر از ایراد شهر قدس، 
نگاه عمیق‌تر و جامع‌تری به مشکلات 
تیم محبوب‌شان داشته و از مالک 
باشگاه تقاضا کرده‌اند برای پرسپولیس 

یک استادیوم اختصاصی بسازد.
اگر پرسپولیس تا یکی دو سال قبل 
باشگاه ابربدهکار و صرفاً هزینه‌ساز به 

رؤیایی قابل تحقق با تغییر خواسته‌های هواداران

ج کنید 20 میلیون دلار را برای ورزشگاه اختصاصی خر
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

ــر  نظـ از  ــپولیس  پرسـ ــه  کـ ــی  روزهایـ در 
ــراغ  ــرایط پایداری ندارد، به سـ مدیریتی شـ
ــابق فولاد  ــین خبیری، مدیرعامل سـ حسـ
ــگاه  باشـ ــره  هیأت‌مدیـ ــین  پیشـ ــو  عضـ و 
ــپولیس رفتیم. او در این گفت‌وگو به  پرسـ
ــکلات موجود و راهکارهای  صراحت از مشـ

ــخن گفت. ــنهادی خود سـ پیشـ
صحبت‌هایش  ــدای  ابتـ در  ــری  خبیـ
ــب  ــپولیس را نامناسـ وضعیت کنونی پرسـ
ــی ناراحتم که  ــف کرد و گفت: »خیلـ توصیـ
ــیده  ــه چنین وضعیتی رسـ ــپولیس بـ پرسـ
ــد  ــاً قصـ ــم قطعـ ــای درویش هـ ــت. آقـ اسـ
ــرار بگیرد،  ــواداران قـ ــورد انتقاد هـ ندارد مـ
ــان  ــت. ایشـ ــتباه رفته اسـ ــیر را اشـ اما مسـ
ــیر  ــا وقتی در مسـ ــند، امـ ــت می‌کشـ زحمـ
ــران آن،  ــرار می‌گیرید، برای جبـ ــتباه قـ اشـ

ــاوره‌های  ــتاب‌زده و مشـ با تصمیم‌های شـ
ــتباه بعدی را می‌گیرید.  غلط، تصمیم اشـ
ــت. اگر با  ــیار مهم اسـ ــتباه بسـ پذیرش اشـ
ــود،  ــاح شـ ــیر اصـ ــت مسـ ــاوره درسـ مشـ
ــگاه حل خواهد  ــیاری از مشکلات باشـ بسـ

» . شد
ــهر ادامه  ــک شـ ــه نقش بانـ ــاره بـ ــا اشـ او بـ
ــگاه  ــال حاضر مدیریت در باشـ داد: »در حـ
ــپولیس، به لطف حمایت‌های بانک  پرسـ
ــت؛ چرا که  ــه راحت‌تر اسـ ــهر، از همیشـ شـ
ــا  ــت. امـ ــترس اسـ ــور در دسـ ــه وفـ ــول بـ پـ
ــر هزینه‌گر«  ــد صرفاً »مدیـ ــران ما نبایـ مدیـ
ــتیم  ــا پول نداشـ ــو مـ ــند. زمان برانکـ باشـ
ــه بازیکنان  ــودش بـ ــب خـ ــی او از جیـ و حتـ
ــرأت  ــه جـ ــد بـ ــاور کنیـ ــی‌داد. بـ ــاداش مـ پـ
ــروز بانک  ــای امـ ــر حمایت‌هـ ــم اگـ می‌گویـ
ــاید دو بار  ــهر آن زمان وجود داشت، شـ شـ
ــدیم. این بانک هم  ــیا می‌شـ ــان آسـ قهرمـ
ــت و قطعاً با داشتن  یک نهاد اقتصادی اسـ
ــد  ــت، می‌توانـ ــت درسـ ــاوران و مدیریـ مشـ

ــپولیس، حداقل نصف  ــود برند پرسـ از خـ
ــدام مثبتی  ــود را تأمین کند.اقـ بودجه خـ
ــام داده، اختصاص  ــهر انجـ ــک شـ ــه بانـ کـ
ــگاه  ــل و ورزشـ ــاخت هتـ ــرای سـ ــن بـ زمیـ
ــازنده‌ای  ــخصه سـ ــه شـ ــن بـ ــت، اما مـ اسـ
ــت در ۱۲ تا ۱۶  ــر اسـ ــه حاضـ ــم کـ می‌شناسـ
ــپولیس تنها  ــتفاده از برند پرسـ ــاه، با اسـ مـ
ــگاه ورزشگاه  با اختصاص زمین برای باشـ
ــه دوش  ــه هزینه‌ای بـ ــدون آنکـ ــازد، بـ بسـ
ــگاه بیفتد. این همان مدیریت  مالک باشـ

است.« ــت  درسـ
ــمیان  ــد هاشـ ــاب وحیـ ــوص انتخـ در خصـ
ــری گفت: »بعد  ــرمربی، خبیـ به‌عنوان سـ
ــی تغییر  ــن مربـ ــی، چندیـ ــی یحیـ از جدایـ
ــال، کریم  ــمار، کارتـ ــد؛ گاریدو، اوسـ کرده‌انـ
ــه با  ــت کـ ــی اسـ ــمیان. طبیعـ ــالا هاشـ و حـ
ــود.  ــه هم حاصل نشـ ــی نتیجـ ــن بی‌ثباتـ ایـ
ــیار باشخصیت و بزرگی  وحید، انسان بسـ
ــکوها به او  ــاً از اینکه از سـ ــت و من واقعـ اسـ
ــعار »حیا کن رها کن«  توهین می‌شود و شـ

ــاید در زمان  ــر می‌دهند، ناراحتم اما شـ سـ
ــبی به پرسپولیس آمده است. نظر  نامناسـ
ــما  ــت که شـ ــی من این اسـ ــده مدیریتـ و ایـ
ــد و ۵-۴  ــی بزرگ می‌آوریـ ــک مربی خارجـ یـ
ــازد  ــیری که برایتان می‌سـ ــال از او و مسـ سـ
ــل زمانی  ــت مثـ ــد؛ درسـ ــتفاده می‌کنیـ اسـ
ــلی که  ــال‌ها نسـ ــه ما برانکو را آوردیم و سـ کـ
ــق کردند.  ــاخت، موفقیت خلـ برایمان سـ
ــی مثل رامین  ــوز هم می‌بینید بازیکنانـ هنـ
ــتاره‌های لیگ  ــه سـ ــا علیپور کـ ــان یـ رضاییـ
ــی  ــان گمنامـ ــان بازیکنـ ــتند، همـ ــا هسـ مـ
ــرورش داد. مدیریت  ــو پـ ــه برانکـ ــد کـ بودنـ
ــال‌ها از  ــه کرده و سـ ــت، یک بار هزینـ درسـ

می‌کند.« ــتفاده  اسـ آن 
ــنهاد  ــاره خبر پیشـ ــری دربـ ــان، خبیـ در پایـ
ــپولیس  ــگاه پرسـ ــی باشـ ــی مدیریتـ صندلـ
ــن  ــا مـ ــهر بـ ــک شـ ــرف بانـ ــت: »از طـ گفـ
ــت و من چشمداشتی  ــده اسـ صحبتی نشـ
ــا من به  ــدارم. امـ ــی نـ ــی مدیریتـ ــه صندلـ بـ
ــپولیس حاضرم در هر سمتی  ــق پرسـ عشـ

ــپولیس با  ــت پرسـ ــم. مدیریـ ــت کنـ خدمـ
ــون  ــت؛ چـ ــاده اسـ ــواری‌ها سـ ــود دشـ وجـ
ــیاری  ــپولیس خودش بسـ ــام بزرگ پرسـ نـ
ــر روزی در  ــد. اگـ ــاز می‌کنـ ــیرها را بـ از مسـ
ــم، روی آکادمی، ورزشگاه  این جایگاه باشـ
ــه‌ای با کمک  ــاختار حرفـ ــی و سـ اختصاصـ

ــه ما  ــم. تجربـ ــی کار می‌کنـ ــران خارجـ مدیـ
ــزی  ــا برنامه‌ریـ ــه بـ ــان داد کـ ــر نشـ در خیبـ
ــه محدود  ــا بودجـ ــی تیمی بـ ــت، حتـ درسـ
ــالا تصور  ــد. حـ ــد به موفقیت برسـ می‌توانـ
ــه  ــپولیس چـ ــل پرسـ ــی مثـ ــد در تیمـ کنیـ

ــود دارد.« ــی وجـ ــت عظیمـ ظرفیـ

مربی خارجی بزرگ و برنامه بلندمدت، کلید موفقیت 
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حساب می‌آمد و زیان‌ده بود، حالا به 
لطف قیمومیت کنسرسیوم بانکی و در 
رأس آن بانک شهر، حالا جزو متمولین 
فوتبال ایران به حساب می‌آید؛ تا جایی 
که گفته شده تا همین الان 1500 میلیارد 
تومان صرف تیم فصل جاری شده است.
اخیراً وقتی صحبت از جذب بازیکن 
خارجی به میان آمد، رضا درویش با 
لحنی محکم تأکید کرد، احمدی مدیر 
بانک شهر گفته 20 میلیون دلار برای 
خریدهای خارجی کنار گذاشته‌اند و 
هیچ مشکل مالی وجود ندارد و تنها 

هاشمیان باید گزینه معرفی کند.
اینجا همان‌جایی است که خواسته‌ها 

و مطالبات هواداران پرسپولیس باید به 
طرف درست و اصولی شیفت کند ضمن 
اینکه هم رسانه و هم پیشکسوتان وظیفه 

دارند در این امر مهم نقش بازی کنند.
واقعیت اینکه با توجه به قدرت و توان 
مالی بانک شهر، ساختن یک استادیوم 
50 هزار نفری در حاشیه شهر تهران 
رؤیایی دور از دسترس نیست و قابل 
تحقق به نظر می‌رسد اما می‌توان 
راه‌های تحقق این رؤیا را کوتاه‌تر هم 

. د کر
مثاً همین حالا هواداران پرسپولیس 
باید از بانک شهر و احمدی بخواهند آن 
20 میلیون دلار -اگر واقعاً وجود داشته 

باشد- را برای ساخت ورزشگاه هزینه کند؛ 
کما اینکه با این بودجه شاید بتوان فاز 
یک ساخت ورزشگاه آزادی اختصاصی را 

برد. پیش 
قهرمانی در لیگ برتر به لطف خریدهای 
گرانقیمت اتفاق خوبی است و هواداران 
پرسپولیس بعد از یک فصل ناکامی و 
دوری از جام به آن نیاز دارند اما باور کنید 
ساختن ورزشگاه اختصاصی چیز دیگری 

است و به اندازه چند قهرمانی می‌ارزد.
پرسپولیس الان بیشتر از اینکه مهاجم 
و مدافع چپ میلیون دلاری بخواهد، 
نیاز به یک ورزشگاه اختصاصی دارد 
تا متناسب با شأن و تاریخ باشگاه، 

هم بیشتر شبیه باشگاه‌های اروپایی و 
حرفه‌ای شود و از رقبا پیش بیفتد، هم 
اینکه جایی داشته باشد تا بی‌دغدغه 
فوتبال دلخواهش را در حضور حامیان و 

هوادارانش بازی کند.
هواداران پرسپولیس هم اگر واقعاً دنبال 
خوشبختی و سرافرازی تیم محبوب‌شان 
باشند، باید نگاه عمیق‌تری به مشکلات 
مهم این تیم داشته و تصویر بزرگتر را 
ببینند؛ کما اینکه در صورت برخورداری 
از ورزشگاه اختصاصی، هم فوتبال بهتر 
و باکیفیت‌تری از تیم خود خواهند دید، 
هم احتمال موفقیت و قهرمانی‌ها بیشتر 

شد. خواهد 

هواداران  اصلی  مطالبه  واقع  در 
پرسپولیس باید این مهم باشد و حالا 
که طرح و ایده چنین اتفاق مهمی نزد 
مدیران کنسرسیوم بانکی وجود دارد، 
باید سفت و سخت پشت این قضیه 
بایستند و خواستار تحقق هر چه سریعتر 

این پروژه جذاب باشند.
آنها باید از همین حالا برای رسیدن 
به این خواسته خود کمپین و کارزار راه 
بیاندازند و فراتر از جذب یکی دو بازیکن 
خارجی و کامیابی‌های زودگذر، بانک 
شهر را برای پیش بردن پروژه ساخت 
ورزشگاه اختصاصی ترغیب کرده و هل 

. هند بد
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